



#### 4º RETIFICAÇÃO AO EDITAL 029/2023

“RETIFICA O EDITAL 029/223 QUE ABRE INSCRIÇÕES PARA O PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 029/2023 DO MUNICÍPIO DE TREZE DE MAIO /SC.

#### DECRETO 029/2023

A Secretaria Municipal de Treze de Maio /SC , no uso de suas atribuições legais, considerando o art. 37, inc. IX da CF/88, Lei Federal nº 8.745/1993 e art. 31 da Lei Municipal nº 319/1999, **TORNA PÚBLICO** a 1ª **RETIFICAÇÃO** ao **Edital nº 029/2023**, especificamente no que segue:

1. Fica alterado, o CONSIDERANDO, **ONDE SE LÊ**:

a. O cargo, número de vagas, nível de escolaridade (requisitos mínimos para assumir o cargo), vencimentos, carga horária e tipo de prova seguem dispostos no quadro a seguir:

<u>Vagas</u>	<u>Cargo</u>	<u>Carga Horária semanal</u>	<u>Habilitações/ Escolaridade</u>	<u>Remuneração</u>
<u>1+CR</u>	Assistente Social	<u>40h</u>	<u>Diploma e/ou Certificado de Conclusão em Serviço Social e Registro no Conselho Regulamentar de Classe</u>	R\$ 4005,04
<u>1+CR</u>	Auxiliar Administrativo	<u>40h</u>	<u>Ensino Médio Completo</u>	R\$ 2.010,77
<u>1+CR</u>	Serviços Gerais	<u>40h</u>	Alfabetizado(a)	R\$ 1.592,00 +20 % insalubridade

**LEIA-SE:**

a. O cargo, número de vagas, nível de escolaridade (requisitos mínimos para assumir o cargo), vencimentos, carga horária e tipo de prova seguem dispostos no quadro a seguir:



ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICIPIO DE TREZE DE MAIO

<u>Vagas</u>	<u>Cargo</u>	<u>Carga Horária semanal</u>	<u>Habilitações/ Escolaridade</u>	<u>Remuneração</u>
<u>CR</u>	Assistente Social	40h	<u>Diploma e/ou Certificado de Conclusão em Serviço Social e Registro no Conselho Regulamentar de Classe</u>	R\$ 4005,04
<u>CR</u>	Auxiliar Administrativo	40h	<u>Ensino Médio Completo</u>	R\$ 2.010,77
<u>CR</u>	Serviços Gerais	40h	Alfabetizado(a)	R\$ 1.592,00 +20 % insalubridade

Jailso Bardini  
Prefeiro Municipal